

ROMANIA

NECLASIFICA I

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
Oficiul Național pentru Cultul Eroilor

Exemplar unic

Adresa: Strada Gl. Candiano Popescu, nr. 6, sector 4, București

Telefon 021-335.11.76

FAX

Total pagini - 1 -

R. MIHAICA
C. POPA
RMB/d

	Nr. T-260	din: 21 MAR 2017	Fax	Pentru actiune	Pentru informare
Destinatar:	INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BACĂU		0234571038	X	X
Expeditor:	OFICIUL NAȚIONAL PENTRU CULTUL EROILOR				
Nr. FAX	021/335.11.85				
<p>Informații CONFIDENȚIALE, destinate numai persoanei menționate mai sus. Dacă cititorul acestui mesaj nu este persoana căreia îi este destinat sau angajatul care răspunde de transmiterea mesajului către destinatar, nu uitați că răspândirea, distribuirea sau copierea acestui mesaj este interzisă. În cazul în care primiți acest mesaj din greșală, vă rugăm să ne anunțați imediat prin telefon și să ne înapoiați imediat mesajul original la adresa de mai sus, prin poștă.</p>			<p>CONFIDENTIAL information intended only for use of the addressee(s) mentioned above. If the reader of this message is not the intended recipient or the employee or agent responsible for delivering the message to the intended recipient(s), please note that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly prohibited. Anyone who receives this communication in error should notify us immediately by telephone and return the original message to us at the above address by Mail.</p>		

Oficiul Național pentru Cultul Eroilor – organ al administrației publice centrale, în subordinea Ministerului Apărării Naționale – gestionează problematica mormintelor și operelor comemorative de război românești și străine aflate pe teritoriul României, în conformitate cu prevederile *Legii nr. 379/2003* și *H.G. nr. 635/2004*, cu completările și modificările ulterioare.

Comemorarea și păstrarea memoriei eroilor români căzuți pentru țară reprezintă datoria sacră a fiecărui stat și cetățean. În perioada 2016-2018, România aniversează *Centenarul Primului Război Mondial*, prilej de organizare și desfășurare a unor proiecte în semn de recunoștință pentru eroii care au murit luptând pentru libertate, credință, întregirea Neamului.

Considerăm că este de obligația noastră, a urmașilor, să ne implicăm cu maximă seriozitate și profund interes în desfășurarea – asemenea celorlalte state participante la conflict – unor activități menite să păstreze vie memoria celor căzuți la datorie în Primul Război Mondial.

Conform prevederilor art. 35, din *Legea nr. 379/2003*, Ministerul Educației Naționale are atribuția de a iniția programe de promovare a cultului eroilor în rândurile tinerei generații și de a asigura participarea tinerilor la diverse activități cu caracter educativ și comemorativ.

Față de cele prezentate, vă adresăm respectuos rugămintea de a analiza posibilitatea organizării – împreună cu autoritățile locale, în anii 2017 și 2018, premurgător Zilei Eroilor, a unor activități de protejare și o mai bună punere în valoare a cimitirelor, parcelelor de onoare și operelor comemorative de război semnificative din județul dumneavoastră.

La activitățile – ce vor viza întreținerea și îngrijirea elementelor lor componente, toaletarea spațiilor verzi, precum și plantarea de flori (acolo unde spațiul permite) – este recomandat să participe și elevi de școală generală și liceu – în vederea îndeplinirii scopului de valorificare, în plan educativ, a memoriei eroilor.

De asemenea, vă adresăm respectuos rugămintea de a ne comunica, pe cât posibil, până la data de 20.04.2017, data și locațiile alese pentru desfășurarea activităților, precum și numele și datele de contact ale persoanei responsabile la nivelul județului.

În speranța unei bune conclucrări, vă rog să primiți, asigurarea sincerei mele considerații.

deosebită considerație
DIRECTORUL OFICIULUI NAȚIONAL PENTRU CULTUL EROILOR
Colonel *dr. Cătălin ANTON*



ÎNTOCMIT
P.c.c. Cristina Giugă
021/335.11.76